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Ocepa 1. Eotw X petpixds yapos ka1 = Aoyikrj oxéon rpotiunons mov opiCetar
ato X. Iléte Aéue du e owoyévaa uroowddwy tov X éye tnv ihwtnta g
TEMEPROMEVTS TOMNS, KAl TwS aurdéetal 1) idtnta avtr) pe ) ouundyaan touv X

Av o X elvar ovumayns ka np 7 €lvan kdtw npovveyris deléte du n o eAayr-
gronoleital atov X.

Ofpax 2. Eoww f: X =2 R, drov X C R" kupd.

(i) Aeire drr n f eivar kupth av km pdvo av to emypdgnuae epi( f) g [ eivar
KUpTo. (BoTe TOUS arTioTonous opouols)

(ii) Av o X elvar avorxtd kar i [ efvar Buo gopés mapaywyioiun, Satunwote
to Kpreiplo kuptorntas s f.

Oépa 3. Eotw oe owkovopin avraddayns pe m ayald katavadwtis e apyiko
ayald w € RT, w # 0 . Av vo Sudvvope tipov p € RT efvai avotnpd fetivd,
oelfte Ot

(1) To otwvodo mpinodoyiopot B, (p) elvar ovumayes,

(ii) Av n oyéon rpotiunens = tov katavedwtr) €val yrnoiws povétovn kal
ouvexns, deiéte ot kdlle onueio tov B, (p) oto onoio peyoronoeitar np 7 avikel
OTOV EI000NATIKG TepIopIo o,

‘Aoxnorn 4. Eotw awwovopia avtaAdaynis pe dvo ayald. Av katavadwtis eye
epkd ayadé w = (6,5) km ovwdpTnon ypnoudnas w(z, y) = 2x + 3y, npoo-
dopiote Ty avuotovia (iTNONS Tov kKetavadwtr kel efetdote av avTioToyia
{nTnong deyetar ouveyn) emAoy).

‘Aocxnon 5. Forw owovopia avtaddeyns pe dlo ayald. Av kaetavadotig éyel
apxixd ayadlo w = (6,4) xar cuvdpnon xpnowdtntas u(z,y) = oy, npoodiopiote
tn ouvdptnon {nTnons tov katavadwtn.

‘Aaxrnan 6. Eotw drtayorionikd taiyvio 0o taiktay e otvodo emAopwy S =
{o1,02} e o mpdto maiktn kar Sz = {wy, w2} ya tov Geltepo Kar anodOel
aj; = 2,019 = 3,ap; = 3,az = 2 yw o nputo naikn. lpoedwopiote ta otvola
TTPATNVIKGY Twy TAIKTWY Kol T ouvdptnon anddoons tov manwviov. Aatundote
to fewpnua mini-max ko mpocdopiote wa Avon tou tanwviov.

Avdoxera eZetaong 3 tpeg, Kok emruyia.



